HYUNDATI |

Aptukyn: Cransb

111.02367.1 3awuTta gBUrarens
111.02368.1 3awura KMNN

Brynka h=15 mm

Brynka h=22 MM

BonT M&x6(0
Wak6a &
; LWaiita &

Brynka h=10MMp._ 3alluTa ABUrATENS

Malikz 3aknapgHas MB8x6S

Kysos: CenaH
Mpueopn: RWD Brynka h=22 MM =
NlNop Beinycka: 2014- Brynka h=10 MM
O6bem geuratens: 3,0
Tun KHI1' AKIM SarnywKa
1.bonT Mﬁx-m.,,,,,,,,,.,:,. ........................ 5 . L
2.B00T MEXS0.c.crvereerersrereensssseriseseneeseses 2 W, Brynka h=15 un
B T M B L e L e e e 1 LT 50”: Méx50
A BORT MREIE. «vosasuvisssamsasi i ssviiaieng  IPT. / laiiba 6
5.60nT M8x40 wr. Waiba 8
L T T R R R e . h=10MM
FolBAREA Buaieoriminesairavasiasises wr.
gqgwnza Ir':= :g L T = vor B ﬁTI A Bont M6x40 Eont MEx40
.BTyngka h= | | R e e G e e 4 T+ WziAda & Laiiga &
LOBTYAKA R=22 MM s 30 WT, EBont M&x40 Bont MExlﬁ/ Waiia & Wati6a 8
1L.Fallka 3aknagHas MEBxB5.....cvvivnes B R 2 Wr, Ll.laﬁﬁa E Luaﬁﬁa 3 ED..HT Mﬁxa‘_n u
T2 KD OMHIUTERH . cxvvevnisissnnensns sinssssnnmrssnsnnnnss 2 W, Waiisa & Bont MBx40
B T L4 e I 110 LWaiita 8 Waiisa 8
14.520HTa ABUMETEN A .0eniannns —— 11 JawwuTa KNN LWaii6a 8
15, 3amura KM, e visirn o eranrinanaees 1 W
| MomenTe: 3aTaxkm 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm B1.0Hm |

1. 3awuTa YCTAHABNUBASTCA NOREPX WTATHOMQ NNACTUKCBOMO NeNsHUKS
aeToMobunAa

2. CH®ThH 33AHH0 YacTh WTATHOMD NAACTUKOBOrD NBNsHWKE aBToMobBung.

3, YeTaHoBWTL raiku saxknagnesie MBx65 8 nonepedHyie Banky nogpamMHuka
8/M U BKPYTUTL B HUY SonTul MBx40 sMecTe ¢ BTYNKAMU h=22 MM Ha HECKONLKD
obopoTose.

4, HaMeTUThL U NPOCBEPNUTE HA CHATOM NbIILHUKE OTBEPCTHR ANA KPENAEHUS
J2WUT SonTaMu M3x40.

5. ¥CT2HOBWTL NNACTUKOBLIA NBINEHKK, NPOAEE YCTAHOBNEHHLIE BONTE
MB¥40 ckBoO3b NpoCBREpNeHHbie oTBepCTUR, MblNMbHUK 3aKPENUTE WTATHbLIMU
BONTaMK B TPEX TOYKAX - B NEPEAHEM LEHTPANLHOM OTBEDCTUM U B MacTe
KpENN&HUA 3a4HUX KPOHWTeAKOE,

6. 3akpenuTh BOKOELIE KpOHWTeHHL 6onTaMu M6X40 yepes BTynku h=10 MM
B WTaTHLIe pesbBoBLIe OTBEPCTHA.

7. 3ampecTd nepeaHow YacTs 2aWuTel KMNM Ha ycTanoenenuslie GonTel MBx40,
3agHwow yacTe 3awuTe KMNN kpenute BonTamu MEx40 uepes eTynku h=15 um
B WTaTHLIE OTBEPCTUR. CpefHion YacTh 3awuTsl KNM 3akpenuTs BonTamu M8x16
K YCTZHOBNEHHBIM KPOHWTEAHaM

8. B nepeaHue OTBEPCTWR 38AHETO NEINbHUKA BKPYTHTL 6oATel MEx40 BMecTe
C BTynkaMu h=10 MM,

9. BLIKPYTUTbL NATh WTaTHLIX GONTOB NEpejHero NuiNbHUKE, HE CHUMER ero.

10, 32BECTU 324HKK YaCTb 3AWWTEI ABUraTENR HA YETAHOENEHHBIE BONTEI
M6x40. B ueHTpanLHOM OTBEDCTUM 3EKDEMUTL BonToM MEx60 yepesz BTYAKRY
h=22 MM, B nepegrux kpaliHux OTBEPCTUSY 3aWWMUTY AEMIaTENR 32KPENUTE
Gontamu MEx50 yepes sTYAKU h=15 MM. CpeliHIOK HacTh 33WWTH AEUraTens
zaxkpenuTh Sontamu Mex40 uepes sTynku h=10.

11. 2ataHyTe BCe pe3bbosme coeguHed A, Wcnons3osanue
NHEeBMOMHCTRYMEHTA 2anpelleHo,



